

# 来垣曲,看看猕猴桃长在哪

初秋时节,走进垣曲县长直乡的一片猕猴桃果园里,忙碌的果农、前来收购的果商,以及体验田园采摘的游客,共同绘成一幅欣欣向荣的丰收画卷。

眼下,正是猕猴桃成熟的季节,垣曲县长直乡双龙种植专业合作社的猕猴桃也迎来了丰收季,不少游客穿梭在藤下,说说笑笑,或采摘、品尝,或拍照分享,体验采摘乐趣,尽享秋日“甜蜜”时光。

走进猕猴桃园,一排排猕猴桃架高低错落,郁郁葱葱的叶片下,纵横交错的藤蔓上挂满了密密匝匝的果实,一个紧挨着一个,长势喜人。微风拂过,空气中弥漫着醉人的果香。垣曲县长直乡双龙种植专业合作社负责人高强国一边兴致勃勃地向前来采摘的游客介绍自家果子,一边精心为游客挑选成熟的猕猴桃,忙得不亦乐乎。

“这就是咱们园子里的红心猕猴桃,口感很甜,咱这园里都是绿色有机猕猴桃,你们可以放心摘、放心吃……”高强国说。

该合作社位于黄河一号旅游公路长直段,毗邻尧清河,得天独厚的地理优势十分适合发展乡村采摘游。为保证猕猴桃品质,高强国坚持科学管护,全程采用农家有机肥及人工除草等无公害生态种植方式,使其盛产的猕猴桃果香浓郁、果肉细嫩软绵,深受游客们青睐。

游客谭女士说,她也是到这里后,才知道猕猴桃原来是长在藤上的。“绿色无公害,特别好吃,我要摘点回去给爸妈尝尝”。



香引得客人来。  
▲猕猴桃成熟了,果式体验采摘带来的乐趣。  
▲游客在果园,沉浸

和谭女士不同,游客申宁是这里的常客:“只要品质好,多麻烦都愿意跑一趟。”甜“猕”藤上俏,游客采摘乐。看着眼前硕果满枝的丰收景象和络绎不绝的游客,高强国笑得合不拢嘴:“得益于今年雨水丰沛,采摘园开到9月下旬没什么问题。”

值得一提的是,该合作社占地面积百余亩,除了猕猴桃外,还种有蟠桃、冬枣、葡萄、樱桃等特色

农产品,不仅为游客们提供了观光、休闲、采摘的好去处,更为附近村民提供了50余个就业岗位,让他们在家门口实现了就业增收。

发展水果产业,释放“甜蜜”经济。爱农业、懂技术、善经营、有情怀的新农人高强国表示,将做好“探路者”和“领路人”,带动更多村民增收致富,为乡村振兴注入新活力。

记者 刘凯华 王露

## 中秋、国庆将至 运城文旅 发布假期出游提示

运城晚报讯(记者 李婉玉)中秋、国庆将至,运城文旅温馨提示广大游客:安全文明出游、理性依法维权、勤俭节约过节。

**一、合理安排行程** 提前了解途经地、目的地的天气、交通情况,以及景区开放时间和门票预约方式等。合理规划旅游线路和时间,错峰出行,避免拥挤和交通拥堵。选择证照齐全的旅行社,签订正规旅游合同并索取发票、行程单,自觉抵制“不合理低价游”。

**二、提高安全防范意识** 进入景区、公共文化场馆、文博文保单位等场所时,严格遵守消防安全管理规定。自驾出游时,全程系好安全带,不前往未开放的区域,私设“景点”,缺乏安全保障的“网红”打卡地旅游,遵守交通规则,杜绝酒驾、醉驾,以及疲劳、超速驾驶。

**三、注意游玩安全** 根据个人年龄、健康状况,谨慎参与蹦极等高风险项目,不做可能危及自身及他人安全的举动。参与封闭空间项目,入场前要先了解游览区域分布情况,看清安全出口所在位置和疏散逃生标识,如遇突发事件,应冷静辨识方向、有序撤离。

**四、健康文明出行** 自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》和《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》。严格遵守生态环境、文物古迹保护相关规定。守公德、讲礼仪,尊重目的地宗教信仰、风俗民情和生活习惯。守秩序、惜设施,低碳节约,做文明旅游的践行者和传播者。

**五、提倡勤俭节约** 团圆佳节走亲访友,摒弃搞攀比、讲排场、比阔气等不良风气,抵制“天价”和“豪华包装”月饼,拒绝奢侈、浮夸、铺张浪费,理性消费。假期结伴出游,应按需点餐、按需取餐,自觉践行“光盘行动”,杜绝舌尖上的浪费。

人在旅途、文明相伴,请尊重他人权利,依法维护自身的合法权益,如遇旅游服务质量问题,可及时拨打12345政务服务便民热线反映情况。

## 晋超联赛第三轮燃爆!我市主场胜长治



激烈比拼

当晚7时30分,随着裁判员哨声响起,比赛正式开赛。身着蓝色球衣的我市代表队迅速进入状态,通过精准投篮连连得分,并一路领先;长治市代表队迅速调整心态与战术,多次突破上篮得分。我市代表队凭借强悍的防守、犀利的快攻牢牢把握住比分领先的优势,以70:39的比分结束第二节比赛。赛场外,现场解说激情澎湃,观众席上不时传来“远投三分”的呼喊声,气氛格外热烈。下半场比赛中,我市代表队稳扎稳打,继续保持主场优势,将比赛节奏牢牢掌握在手中,最终以127:87大胜长治市代表队,取得主场首胜。

赛后,运城市代表队16号球员赵涛表示,此次赛前教练进行了周密的部署安排,在整场比赛中,队员的优势都发挥了出来。在接下来的比赛中,队员们一定会继续努力,希望大家多多支持。

运城晚报讯(记者 杜磊)9月12日晚,2024年山西省男子篮球超级联赛(晋超联赛)南部运城赛区

区第三轮比赛在市体育馆激烈进行,我市代表队以127:87战胜长治市代表队,取得主场胜利。

## 槐树凹、中银街社区举办中秋活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月13日,盐湖区东城街道槐树凹、中银街社区共同举办了“情满中秋 全民互娱”迎中秋活动。

活动中,社区志愿者向参与活动的居民讲解了中秋习俗、花灯历史渊源及花灯制作流程。随

后,在大家的共同努力下,一个个精美的灯笼一一亮相。居民们提着灯笼相互展示,脸上洋溢着开心的笑容,活动现场温馨而幸福。

随后,大家开始制作月饼。现场,秩序井然,桌子铺满干净的保鲜膜,上面放有制作月饼需

要的基础材料和工具,油、面粉、糖、淀粉、模具及电子秤等。志愿者为大家详细讲解了月饼的制作过程,大家便开始动手,揉面团、包馅、放模具内按压成型。当看到一个漂亮的月饼从自己手中诞生,大家都异常兴奋和满足。

活动结束后,社区志愿者将做好的月饼送给辖区的困难群众、独居老人等。

## 结婚启事

2024年9月14日 星期六 农历 甲辰年八月十二



新郎 郭松

新娘 韩萌

兹定于公元2024年9月14日正式结为夫妻。谨以白头之约,书向鸿笺;好将红叶之盟,载明鸳谱。

特此登报,敬告亲友,亦作留念。

喜结良缘 同喜同贺

家有喜事 报喜热线: 2233200 13834388766